

信阳体彩2025年亮出“出彩答卷”

公益金筹集创新高 责任彩票建设与市场活力双提升

2025年,河南体彩信阳分中心(以下简称“信阳体彩分中心”)坚持以人民为中心的发展思想,以“共建、共享、共治”为主线,在公益金筹集、责任彩票建设、行风治理与风险防控等方面取得扎实成效,持续推进体彩市场治理能力现代化,为当地体育事业与社会公益发展提供了不竭动力。

党建引领 筑牢发展根基

信阳体彩分中心将党建引领贯穿工作始终,严格落实“三会一课”制度,全年召开支部大会4次、支委会12次、党

小组会36次,举办微型党课17次,深入学习贯彻党的二十大和二十届历次全会精神、党内法规及体彩合规要求。通

过红色研学、警示教育、典型宣讲等形式,推动党建与业务深度融合,强化干部职工的政治定力与纪律意识。



快乐操场捐赠现场

深入一线 赋能实体网点

信阳体彩分中心持续关注实体店经营状况与销售人员需求,工作人员常态化下

沉网点,协助解决实际困难,总结、推广优秀经营方法。通过组织网点交流、树立标

杆典型,激发区域市场内生动力,实现从“管理”到“治理”的转变。



第二届环北湖徒步大会现场

责任先行 筑牢合规底线

2025年,信阳体彩分中心构建“培训+示范+宣传”三位一体责任彩票建设体系,全年开展专题培训4场,覆盖1200

多人次。创新打造“责任彩票主题公交站”,通过公交车、公交站等载体贴近市民生活,提升体彩公信力。同时,以风险

防控为核心,完善客户投诉响应机制,强化智慧门店监管,做到风险早发现、早处置,坚守安全销售与合规运营底线。



民间棋王争霸赛比赛现场

公益为魂 彰显体彩担当

信阳体彩分中心持续强化公益宣传,通过多种形式公开公益金使用成效,让公众切身感受体彩支持的体育设施、健身路径与公益

活动为生活带来的变化。成功举办“体彩新春季”、信阳市第二届环北湖徒步大会、“公益体彩 快乐操场”捐赠、全民运动会舞龙舞狮

赛、民间棋王争霸赛等系列活动,并开展多项公益金资助的城乡文化、旅游与校园公益活动,深化体彩公益品牌形象。

拓展市场 激发消费活力

截至2025年年底,信阳体彩累计销售额12.26亿元,圆满完成年度目标任务。通过开展大乐透、排列3等玩法的派奖促销,以及“七夕”商圈跨界推广等活动,不断创新营销

方式,拓展年轻购彩群体,提升品牌市场影响力。

展望未来,信阳体彩分中心相关负责人表示,将继续坚守体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,积极履行

社会责任,以更高效的监管、更系统的治理、更开放的“体彩+”融合创新,持续拓展公益实践的广度与深度,在信阳大地续写国家公益彩票新篇章。

(尹浩)



(本版图片均由信阳体彩分中心提供)



“体彩乐小星号”游船